
Zápis ze 47. schůze Komise pro životní prostředí 

konané dne 23. 4. 2026 od 09:00 hod. na OÚ Vestec 

 

Přítomní členové KŽP:    Přítomní hosté KŽP: 

Ing. Roman Fritschka (RF)    Ing. Jiří Řízek, místostarosta (JŘ) 

Ing. Miloš Koc (MK)       

Mirek Pašek (MP)     Omluvení hosté KŽP: 

Mgr. Jana Železná (JŽ)    Tibor Švec, starosta (TŠ) 

       

Program schůze: 

1. Kontrola úkolů a témat z minulé schůze 

2. Informace o stavu již dříve řešených a nových „zelených“ projektů 

3. Podněty od občanů 

4. Nové úkoly 

5. Různé 

 

1. Kontrola úkolů a témat z minulé schůze  

Ve Vesteckých listech č. 12/2025 byl zveřejněn článek o nutnosti řešit ořezy stromů a keřů, 

které přerůstají mimo soukromé pozemky do komunikací – úkol splněn. 

Byly nahrazeny chybějící informační cedulky na stromy v rámci dendrologické stezky – splněno. 

Následně byly dohledány další upadlé cedulky, které budou umístěny zpět na příslušné stromy. 

V rámci kontroly stromů, které jsou součástí dendrologické stezky, komise upozorňuje 

na odlupování kůry u stromu č. 15 kde je nutná odborná kontrola stavu – úkol tedy trvá. 

Byly odstraněny zjevně uschlé stromy, které jsou součástí Aleje Svobody, přičemž u dvou 

sledovaných stromů proběhne dodatečná jarní odborná kontrola stavu a bude rozhodnuto 

o dalším postupu – úkol částečně splněn. 

 

2. Informace o stavu již dříve řešených a nových „zelených“ projektů 

Vedle dominantního projektu Zelená páteř jde o tyto dílčí projekty, které obec průběžně řeší: 

Parčík V Úhoru 

RF informoval o průběhu výstavby, přičemž byly dokončeny kryty na kontejnery pro tříděný 

odpad a stání pro velkoobjemový kontejner na bioodpad. Další výstavba nadále probíhá. 



Keřové patro 

RF informoval, že proběhlo sázení keřů dle podkladů, které byly prezentované na minulé 

schůzi. 

Remízek u cyklostezky  

RF informovali, že projekt revitalizace remízku je momentálně pozastaven, nicméně probíhá 

jednání s vlastníkem pozemků a záměr je průběžně konzultován s úřady. 

Trvalkové záhony v zastavěném území 

RF informoval, že realizace trvalkových záhonů v obci probíhá dle plánu. 

Retenční nádrže  

RF informoval, že u stávající retenční nádrže (u cyklostezky do Kunratic) proběhlo kácení 

stromů, které ohrožovaly stabilitu hráze. Dále proběhlo kácení některých stromů v místě, kde 

bude v souladu se stavebním povolením vybudována nová retenční nádrž (Na Spojce) přičemž 

bylo zjištěno, že tyto stromy byly již vyhnilé čili v havarijním stavu. 

Komunitní zahrada 

RF informoval o zahájení nové sezóny komunitní zahrady, přičemž všechny záhony určené 

k pronájmu pro občany jsou momentálně obsazené. 

 

3. Podněty od občanů 

Komise projednala podnět O. Janaty z 20. 4. ve kterém občan upozorňuje na stav stezky pro 

chodce okolo rybníka a požaduje doplnění dopravního značení (DZ). Komise konstatuje, že 

dopravní značení není v kompetenci KŽP a že stávající stav je zjevně dostačující. Obecní policie 

bude řešit případné porušování tohoto DZ ze strany cyklistů. Mlatový povrch, který je také 

zmíněn v tomto podnětu je dle komise vyhovující a funkční. 

 

4. Nové úkoly 

Komise navrhuje zveřejnit v některém z příštích čísel Vesteckých listů článek o případech, kdy 

jsou do kontejnerů na bioodpad uloženy zcela nevhodné a nežádoucí materiály nebo 

předměty. Tyto kontejnery jsou určeny pro umísťování bioodpadu vzniklého na území obce 

Vestec a mají sloužit našim občanům. Zneužívání této služby cizími občany nebo firmami řeší 

obecní policie, nicméně aby byla tato činnost efektivní tak komise touto cestou doporučuje 

občanům, aby obecní policii poskytovali podněty o tomto porušování. Článek připraví RF. 

 

 

 



5. Různé 

MK upozornil na uvolněné kryty v rámci kanalizační sítě v obci, kde přejíždějící vozidla 

způsobují hluk a současně může dojít k poškození daného krytu – předáno Technickým 

službám. 

JŘ informoval o natáčení pořadu České televize Polopatě ve Vestci, přičemž tento díl se věnuje 

mimo jiné Zelené páteři ve Vestci. Pořad bude vysílán v neděli 26. 4. 2026. 

RF informoval o nadměrném výskytu autovraků na soukromém parkovišti u prodejny Albert 

kde tyto vraky vykazují známky ohrožení životního prostředí únikem provozních kapalin 

a celkový stav je zde dlouhodobě neudržitelný. Obec se snaží danou situaci řešit ve spolupráci 

s vlastníkem pozemků, nicméně jde o dlouhodobou aktivitu. U řady těchto vozidel nejsou 

dohledatelní vlastníci, jelikož jde o vozidla přivezená ze zahraničí ze zemí, které nemají s ČR 

propojené databáze vozidel. Naopak na místních komunikacích obce se v některých případech 

již podařilo, díky aktivitě Obecní policie Vestec, dlouhodobě parkující vozidla odstranit. 

 

Termín konání příští schůzce KŽP  

Vzhledem k podzimnímu termínu konání voleb do zastupitelstev obcí není plánována další 

řádná schůze KŽP v tomto volebním období. Členové KŽP se dohodli na neformálních 

setkáních, kdy navštíví např. lokality v obci s výskytem zajímavých či vzácných rostlin 

a zkontrolují stav stromů v rámci dendrologické stezky. Současně je na měsíc září 2026 

plánováno neformální setkání KŽP v komunitní zahradě. Případné podněty a jiná témata budou 

členové komise řešit e-mailem. 

 

Zapsal: 

 

Roman Fritschka v.r. 

Ve Vestci dne 24. 4. 2026 


